СОВЕТ ПЕЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ПӘРӘҮ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422610 с. Пелево, ул. Советская, д. 9 тел: 8-(84378) -3-46-31

факс: 8-(84378) -3-46-31 e-mail: Pelev.La@tatar.ru 422610 Пәрәү, Совет урамы, 9 нче йорт, тел: 8-(84378) -3-46-31 факс: 8-(84378) -3-46-31 e-mail: Pelev.La@tatar.ru

№52 19 октября 2018 г.

РЕШЕНИЕ

KAPAP

О внесении изменений и дополнений в Решение Совета Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 14.11. 2014 года № 73 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации Совет Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Совета Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 14.11. 2014 года № 73 «О налоге на имущество физических лиц» следующие дополнения:
 - а) подпункт 2 пункта 2 дополнить абзацем следующего содержания: «частей жилых домов, частей квартир;»;
- б) в абзаце четыре подпункта 3 пункта 2 слова «одно жилое помещение (жилой дом)» заменить словами «один жилой дом;»
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования (опубликования).
- 3. Действие положений подпункта «а» пункта 1 настоящего решения распространяется на правоотношения, связанные с исчислением налога на имущество физических лиц с 1 января 2017 года.
- 4. Настоящее решение обнародовать (опубликовать) на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-коммуникационной сети Интернет по веб-адресу:htth://pravo.tatastan.ru и на специальных информационных стендах на территории Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на планово-бюджетную комиссию и экономического развития Совета Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

И.о. Главы – председателя Совета Пелевского сельского поселения